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ATA da 3ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às quatorze horas, no 1 

Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a 2 

terceira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e treze, 3 

presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos Lago, Melchior 5 

Mallmann, Judite Scherer Wenzel, Lauren Lúcia Zamin, Luís Fernando Gastaldo, 6 

Luiz Antônio Farani de Souza, Louise de Lira Roedel Botelho, Márcio do Carmo 7 

Pinheiro, Pablo Lemos Berned, Livio Osvaldo Arenhart; representantes docentes: 8 

Demétrio Alves Paz, Juliana Machado, Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos, Paulo 9 

César Neves Barboza, Milton Norberto Strieder; representante dos técnicos-10 

administrativos: Erivaldo De Carli; suplentes no exercício da titularidade: Sidinei 11 

Zwick Radons (membro nato); Tatiane Chassot, Ildemar Mayer (representantes 12 

docentes), Jeferson Andrade Duda (representante dos técnicos-administrativos).  13 

Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Benedito 14 

Silva Neto, Deniz Alcione Nicolay, Evandro Pedro Schneider (membros natos), 15 

Patricia Marasca Fucks, Reneo Pedro Prediger (representantes docentes); Joseane 16 

Pazzini Eckhardt (representante dos técnicos-administrativos), Kaliton Prestes, 17 

Ritiele Ramos de Castro (representante discente), Sandra Balbé de Freitas, Carmo 18 

Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o 19 

presidente declarou aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da sessão 20 

anterior, a qual foi aprovada com duas abstenções. A seguir foram feitas as 21 

comunicações. O presidente informou que houve a substituição da Pró-reitora de 22 

Graduação pelo Prof. João Alfredo Braida, anteriormente diretor do Campus 23 

Realeza, e a posse do Prof. Juliano Paccos Caram como diretor do Campus 24 

Chapecó, dando início ao processo de constituição e organização desse campus; 25 

que, em função dessa implantação, está sendo feita uma revisão das funções e 26 

atividades das pró-reitorias e das secretarias especiais, devendo ocorrer também a 27 

unificação e homogeneização das funções gratificadas; que ontem aconteceu uma 28 

reunião no campus com a direção da Secretaria de Tecnologia e Informação - SETI, 29 

para tratar da mudança para o novo campus, quando foram discutidos aspectos 30 

relativos ao provimento da estrutura de dados (telefonia, internet, rede MPLS) para 31 
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funcionamento nos dois espaços (campus novo e seminário); que na semana 32 

passada foi liberado um link da Rede Nacional de Pesquisa - RNP, com dois pontos 33 

aprovados (Cerro Largo e Erechim), o que proporcionará uma internet de alta 34 

velocidade; que na reunião administrativa da semana passada, em Chapecó, foi 35 

encaminhado o pedido de criação da Comissão Permanente de Pessoal Docente - 36 

CPPD, exigência da Lei nº 12.772, que dispõe sobre o trabalho dos servidores das 37 

instituições federais de ensino; que a pró-reitoria de planejamento definiu a liberação 38 

de um montante financeiro provisório para diárias e passagens do campus, sendo 39 

acordado em reunião com os coordenadores de cursos que será destinada uma 40 

parte às atividades acadêmicas de cada curso e o restante para as demais 41 

atividades; que a auditoria do Tribunal de Contas da União indica que cada diária e 42 

passagem que for liberada devem estar ligada ao cumprimento de uma das sete 43 

metas do MEC, e que as solicitações devem cumprir o prazo de dez dias de 44 

antecedência. O conselheiro Ivann informou que, em reunião com os coordenadores 45 

de cursos, foi definida a recepção aos calouros, com atividades durante a semana e 46 

a tradicional mateada na sexta-feira (dia vinte e seis de abril); que no dia de ontem 47 

os coordenadores acadêmicos estiveram reunidos em Chapecó, com o Pró-reitor de 48 

Pesquisa e Pós-graduação, quando foi definida a minuta de criação da Comissão 49 

Permanente de Capacitação Docente - CPCD, que assessora a CPPD e 50 

regulamenta os critérios, prazos, procedimentos, fluxos, dos afastamentos docentes 51 

para qualificação profissional, devendo ser discutida nos campi quando for 52 

encaminhada ao CONSUNI, provavelmente para a sessão de maio; que será 53 

encaminhado e-mail aos professores explicando a indisponibilidade temporária de 54 

auxílio para participação em eventos, aguardando o decreto do MEC que estabelece 55 

os limites disponíveis para a UFFS, podendo no entanto ser feitos pedidos de 56 

reembolso de taxas de inscrições em eventos, que fazem parte de uma rubrica 57 

diferente; que foi concluído mais um período de matrículas, saindo amanhã a quinta 58 

chamada de aprovados no Processo Seletivo. O conselheiro Paulo César informou 59 

que o conselheiro Deniz Alcione Nicolay não pode comparecer à sessão, mas aceita 60 

colocar seu nome à disposição para representar o campus na Comissão de 61 

Acompanhamento de Concursos. A seguir foi colocada em apreciação a pauta da 62 

sessão, que ficou assim definida: 1. Homologação do nome do representante do 63 
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campus na Comissão de Acompanhamento de Concursos; 2. Pedidos de 64 

afastamento; 3. Pedido de remoção de servidor; 4. Criação de Parques 65 

Tecnológicos; 5. Comissão Provisória para elaboração do Regimento Interno do 66 

Campus; 6. Instalações do campus. Abordando o primeiro item da pauta, os 67 

conselheiros aprovaram, por unanimidade, o nome do Prof. Deniz Alcione Nicolay 68 

como representante do campus na Comissão de Acompanhamento de Concursos. 69 

Na sequência foram analisados os pedidos de afastamento das servidoras: 70 

Jaqueline Chassot (técnica-administrativa) e Daniela Oliveira de Lima (docente). 71 

Inicialmente o presidente apresentou o pedido de afastamento para qualificação 72 

profissional feito pela servidora Jaqueline e leu o parecer da SEGEP, que o indeferiu 73 

por falta de normatização pertinente. Os conselheiros debateram o assunto, 74 

havendo várias manifestações no sentido de que os servidores não podem ser 75 

prejudicados pela falta de normatização, sendo que as discussões sobre os critérios 76 

de afastamento vêm se arrastando desde o ano de dois mil e onze, morosidade 77 

também atribuída à Câmara de Administração; foi referido que os servidores têm o 78 

direito de pleitear o afastamento, mas a ausência de regulamento pode 79 

responsabilizar a administração, tendo em vista que a falta de normatização é 80 

suficiente para invalidar o ato. Houve questionamentos sobre: a necessidade do 81 

Conselho do Campus, que é instância intermediária, se manifestar sobre o assunto; 82 

a posição da chefia imediata para respaldar a solicitação de afastamento da 83 

servidora; a necessidade dos conselheiros conhecer o processo antes da sessão, 84 

com envio prévio dos documentos. O presidente referiu que cabe ao Conselho do 85 

Campus se manifestar em relação aos pedidos de afastamento. Os conselheiros 86 

Jeferson e Sidinei sugeriram emissão de parecer do conselho sobre o pedido com 87 

relatoria; o conselheiro Demétrio sugeriu um encaminhamento prático da questão, 88 

com emissão ou não de parecer do conselho sobre o assunto; vários conselheiros 89 

sugeriram o envio de um pronunciamento do conselho à Reitoria referindo a 90 

necessidade de agilizar o processo de definição de critérios para os afastamentos, 91 

de acordo com a legislação, manifestando a preocupação do campus diante da 92 

problemática que se intensifica com a superação do estágio probatório e o conjunto 93 

de pedidos que começam a ser manifestados; o conselheiro Ivann também sugeriu 94 

uma manifestação qualitativa em relação ao pedido. Após a discussão foi decidido 95 
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por consenso o envio de correspondência ao Gabinete do Reitor com a posição do 96 

conselho sobre a necessidade de ser agilizada a normatização dos afastamentos. 97 

Foi então colocada em votação a proposta de o conselho se manifestar ou não 98 

sobre o assunto, sendo aprovada com quatorze votos favoráveis, dois contrários e 99 

duas abstenções; e a seguir foi votado o encaminhamento à Reitoria de parecer 100 

favorável ao pedido de afastamento da servidora, aprovado por treze votos 101 

favoráveis, um contrário e quatro abstenções. A seguir o presidente colocou em 102 

apreciação a solicitação de afastamento da professora Daniela Oliveira de Lima, 103 

para licença a fim de tratar de interesses particulares, no caso para participar de 104 

programa de doutorado sanduíche da CAPES na Inglaterra; leu o parecer da 105 

SEGEP solicitando ao campus a informação de a professora não estar em período 106 

de estágio probatório e a demonstração de interesse da administração; leu também 107 

a manifestação da coordenação do curso, que se posicionou de forma favorável à 108 

liberação da professora; o conselheiro Ivann referiu que nesse caso há uma postura 109 

de lavar as mãos da SEGEP, quando envia ao campus o questionamento de a 110 

servidora haver cumprido o estágio probatório; após a discussão do assunto o 111 

plenário aprovou por consenso a emissão de parecer favorável à solicitação da 112 

referida professora. O presidente sugeriu a prorrogação da sessão por trinta 113 

minutos, o que foi deliberado pelos conselheiros. Continuando a sessão foi 114 

analisado o pedido de remoção de servidor técnico-administrativo Diogo Della Flora 115 

Cristophari, do Campus Chapecó, em função da vaga de redistribuição do servidor 116 

técnico-administrativo Fernando Gazzoni, cargo de Administrador, com 117 

homologação pelo plenário. A seguir foi abordada a criação de parques 118 

tecnológicos, com questionamento da conselheira Tatiane sobre uma reunião que 119 

aconteceu no dia oito de fevereiro sobre o assunto; o presidente esclareceu que 120 

essa reunião foi iniciativa do governo do estado e a UFFS foi convidada, sendo 121 

representada na ocasião pelo conselheiro Melchior, o qual falou sobre os assuntos 122 

tratados na referida reunião. Continuando, foi apresentada pelo presidente a 123 

solicitação de criação de uma comissão provisória para elaboração do Regimento 124 

Interno do Campus; foi decidido pelos conselheiros que cada segmento escolherá 125 

seus representantes, cujos nomes serão homologados na próxima sessão. O 126 

presidente então falou sobre o último item da pauta: instalações do campus, 127 
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solicitando a manifestação do conselho sobre a reforma civil do prédio do antigo 128 

seminário e alteração da localização dos prédios de sala de professores, Bloco B e 129 

casa do estudante no novo campus; também comunicou a deliberação, junto com o 130 

setor de obras, de que a mudança para o novo campus só se dará quando houver 131 

plenas condições de instalação, sendo renovado o aluguel do prédio do Anunciação 132 

para o próximo semestre; o conselheiro Pablo solicitou que as mudanças que forem 133 

feitas no prédio do seminário passem pela apreciação dos colegiados dos cursos de 134 

Letras e Administração. Sendo dezessete horas e quinze minutos foi encerrada a 135 

sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 136 

ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro 137 

Largo/RS, 20 de março de 2013. _________________________________________ 138 


